. [20rDAMAYeCHO NOAOMEHHE, IDAHALH, NOBHPXARHA Ha ﬁhnramm Ilantm
Position oeographique, frontieres ef superficle du Royaume bulgare.

Monomenme. Llapcrso BEwarapus 3aema ceBepoMs-
TOYHATE M USHTPANHA YAaCTh HA HankawckH NOAYOCTPOB®..
LLinpunara na Buarapus nowxacs 2° 59 42" memay Hait-
CeBEPHATA — YCTHETO HA p. THMOKD, 44" 12" 307, u Ha#-
oxHara—Kaprans [Jars, ceanosuHara mexay Exnu Arabu
HMca u p. Tere [lepe, nputork®s Ha Kypy Ya#, uarouwo
oTs Kota 950 m,, 41° 12 48" — rouku Ha crpanara. [wn-
wuHaTta noxacs 57 42° 40" — orb 3aTBOpPHH4YKA MONAHA,
K0.-3anagHo ote Bpwwka Yyka, 37° 40" 46” ors Pepo
(22° 21" 14" ors puHynus u 20° 1" 00” orn [Mapums), Ao
e0HHD MYHKTH, KOKHO OTbL ycTHero Ha p. Expene, 43° 23
26" orb» ®epo (28° 3 54” orb puHyHun W 25° 43 40”
otb [lapus).

lNpecmbrHata B> KWIOMETPH, WIHPHHATa Ha Gbarap-
CRara 3eMs MO MpaBa /HHHA, OTb CEBEPBL KbMb Orb,
noHacs :

I MEeTpa
Memay 41° u 42° = 111,052-00
420 o Bl=—111.07100
. 43° . 44°= 111,09000

Bcuuko . . 333,213°00

: Besb. .  555'48 (=na 18”)

HUnu Bcuuko . . 332,657°52

Hnu . 332658 wamM.

,ﬂmﬁﬂara noHacs :
: ‘ MeTpa

5% gnmk. X 80,864:00 m. = 404,320°00
42 o IRAYEs 0 — A5.60465
% et d 299G - — 898‘40_
Bcuuro . . 461,82306

Haum . . 461-823 kam.

Ha cesep® orb Bbarapus e pasnosnoxeHa
e ‘paHMuUara KbMB Hed Ce 3aeMa OTb
ia TuMoRb OO cpbouHaTta Memay
OTIORNWHA, @ Apyrata, CALIO 3Ha-

: CyXO3€MHa NIMHHH, TIPOKa-
KaTO He ce € Ibpiana
OTHOLLIEHHE Ha Hacene-
6 ocoGHoCTH Ha

HUS TYHKTD M, | &

Position géographique. Le Royaume de Bulgarie
occupe la partie nord-est et centrale de la Péninsule
des Balkans, avec une latitude de 2"59 42, entre
44°12° 307, point extréme septentrional (I'embouchure
du Timok) et 41°12 48".;oint extréme méridional (Kar-
tal-dag, un col entre Eni-Akabi-Yssa et Téké-déré, affluent
du Kourou-Tchay, & l'est de la cote 950 m.), et avec une
longitude de 5° 42 40” entre la clairitre Zatvornitchka
au sud-ouest de Vrachka-Tchouka, 37° 40 46", méridien
de Ferro (22° 21" 14” de Greenvich et 20° 1' 00” de Pazrél)
et un point au sud de I'embouchure d'Ekréné, 43° 23" 26",
méridien de Ferro (28° 3' 54” de Greenwich et 25° 43 40"
de Paris).

Calculée en ligne droite, en kilométres, la latitude
de la terre bulgare du N. au S. atteint les chiffres
suivants: ‘

métres
Entre 41° et 42° = 111,052:00
. | 430= 11107100
43" . 44° =111,09000
Total . . 333,213:00
moins . . 55548 (=18")

Total général . . 332,657°52
ou bien. .  332%658 kim.
Calculée, la longitude atteint les chiffres suivants:

5°Xm£640¢m.=
2% L3973, =
AX 246,

du Timok jusqu’at
Turk-Smil e





